

## МЧС РОССИИ РЕКОМЕНДУЕТ



БОЛЕЕ 20 ПРОЦЕНТОВ ОТ ОБЩЕГО ЧИСЛА ПОЖАРОВ ПРОИСХОДИТ ПО ПРИЧИНЕ ДЕТСКОЙ ШАЛОСТИ С ОГНЕМ. ЗАЧАСТУЮ РОДИТЕЛИ, ОСТАВЛЯЯ ДЕТЕЙ ОДНИХ БЕЗ ПРИСМОТРА, ЗАБЫВАЮТ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.

ЧТОБЫ ЭТОГО ИЗБЕЖАТЬ, МЧС РОССИИ НАПОМИНАЕТ ВСЕМ РОДИТЕЛЯМ



1

Не оставляйте детей одних без присмотра!



2

Не позволяйте детям играть со спичками, разводить костры, жечь траву.



3

Контролируйте поведение детей. Организуйте их досуг так, чтобы их внимание было направлено на занятия в спортивных секциях, кружках.



4

Не оставляйте без присмотра легковоспламеняющиеся жидкости.

В подавляющем большинстве случаев пожаров с тяжкими последствиями, сопровождающимися гибелью детей факторами становится дым, а не огонь.

Поэтому, помимо недопустимости оставления малолетних детей без присмотра даже на непродолжительное время, родителям следует рассказывать малолетним детям о пожаре и правилах безопасности в игровой манере, показывать картинки и задавать вопросы: почему огонь и дым опасны, чем они отличаются, что опасней, что делать во время обнаружения возгорания.

В случае возникновения пожара звоните 101 или 112